

Határozatok: Elnökségi ülés, 2010. szeptember 10.

1/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással levezető elnöknek ifj. Horváth Sándort, jegyzőkönyv vezetőnek Ország Anikót, hitelesítő tanúnak Dr.Plutzer Imrét és Korsós Zoltán Bálintot fogadja el.

2/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: az elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy az Alapszabály ezen része úgy kerüljön módosításra, hogy a pártoló tag fizessen tagdíjat és a rendes tag jogai illessék meg.

3/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással a következő döntést hozta. A fizetési felszólítást követően 15 munkanapon belül kell a kötelezettséget teljesíteni, ellenkező esetben a tag kizárásra kerül.

4/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy a tagok képviselőivel kapcsolatban a bíróság megállapításának megfelelően kell eljárni.

5/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással meghatározta a közgyűlés időpontját, mely szerint a soron következő közgyűlés 2010.10.17-én Kecskeméten lesz megtartva a Sasfészek fogadóban. Időpontja 9 óra, amennyiben a 9 órára összehívott közgyűlés nem határozatképes, úgy ugyanezen a napon és helyen 10 órára összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

6/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta a napirendi pontokat.

7/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy az ügyvezető legyen az Arénában bemutatott műsor szervezője, az ő feladata az Arénában szereplő lehetséges programok összeírása. A műsor összeállítására abban jártas személyt kell felkérni (pl. színész, fény- és hang technikus, stb.).

8/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: Az elnökség egyhangú szavazással elfogadja, hogy az alapszabály ügyvezetőre vonatkozó része legyen módosítva, miszerint az ügyvezető munkaszerződése határozott idejű legyen, 4 évre szóljon az elnökség mandátumához igazodva.

9/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: az Elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy pályázatot ír ki az ügyvezetői tisztség betöltésére, amely keretek között természetesen a jelenlegi ügyvezető is pályázhat.

10/2010 (IX.10.) számú elnökségi határozat: az elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy az ügyvezetőt a feltárt hanyag munkavégzés miatt írásbeli figyelmeztetésben kell részesíteni.